

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Случай на вечеринке

Вечеринка была в арендованном загородном доме в честь дня рождения одного активиста с моего курса. Друзей у него оказалось куча, но все примерно одного возраста – учились на втором или третьем курсе нашего универа. Некоторых я знала лично, некоторых только в лицо, но к началу вечера все окончательно перезнакомились.

Домик был большим, двухэтажным, но не новым, а перестроенным из старого дома, со всеми этими маленькими смежными комнатками, в общем необычным, но довольно милым. Стол находился в самой большой комнате, где хватило места даже для импровизированного танцпола. Когда первая партия алкоголя была выпита, в компании была достигнута та самая атмосфера, когда всем уже хорошо, они уже расслаблены, но не ужраты в хлам и никто не выдвигает пьяных претензий.

Я сегодня решила расслабиться. Пила с намерением к концу вечера напиться хорошо и повеселиться. Парня у меня не было, отвечала я сама за себя, и была уверена, что всё пройдет нормально. Кстати, насчет парня, один, из параллельной группы, не отводил от меня взгляд все застолье. В какой-то момент я решила, что это весело и начала улыбаться ему в ответ. Парень оказался неробкого десятка, и переглядыванием не ограничился, пригласив меня потанцевать. Я согласилась. Мне показалось отличной идеей немножечко подразнить его. Поэтому на быстрых танцах я уверенно терлась о него попкой, а на медленных прижималась к нему грудью. Он гладил меня рукой по спине, разумеется, замечая что я без лифчика, задерживая руки на пояснице так, что почти лапал меня за задницу.

В какой-то момент он предложил посмотреть вместе дом. Я согласилась и мы вместе тихонечко покинули уже реддеющую толпу. Сейчас, пока ждали очередную доставку еды, кто-то выходил курить, кто-то что-то проконтролировать на кухне, а кто-то зажимался по углам. Он завел в одну маленькую комнатку и прикрыл за собой дверь. В комнатке горел только ночник, еле разгоняя темноту, и в ней никого больше не было.

Он сразу же прижал к стене и начал целовать. Я была абсолютно не против, поэтому отвечала на его жаркие поцелуи, прижимаясь к нему всем телом. В один момент он перешел от губ к шее. Это было очень приятно, но несвоевременно, как мне показалось. Когда я сделала попытку умереть пыл, он прижал меня к стене сильнее и сказал, что если я буду много болтать, для моего ротика найдется другое применение. Я нахально улыбнулась ему, давая негласное позволение продолжать, и снова поцеловала его.

Спустя некоторое время, поцелуи плавно опустились на грудь, переросли в ласки, я осталась без топа, а его рука уже была у меня в трусиках и активно теребила клитор. Было очень приятно и к тому же волнительно, учитывая, что нас могли услышать не смотря на раздававшуюся музыку. Время от времени кто-то проходил мимо и я слышала смех или громкие обрывки разговоров.

Низ живота начал наполнять приятный жар, и я, закрыв глаза, слегка застонала.

&#8212; Ничего себе! Красивые сиськи! – раздался голос моего одноклассника, которого тут не должно было быть.

Я дернулась:

&#8212; Ты что не закрыл дверь?! – зашипела я на первого парня, но он мало того что не прекратил, не позволил мне сдвинуться с места и прикрыться. Вместо этого он закрыл мне

рот рукой и почти прорычал:

«Я же предупреждал что будет, если ты начнешь болтать! – и он надавил на мои плечи, намекая на то, что я должна опуститься вниз. Я подчинилась, глядя на вошедшего парня. Тот спокойно убрал свой вейп, видимо комнату свободную он искал чтобы спокойно попарить, закрыл дверь на замок, оставшись внутри, и приблизился к ним. Первый взял меня за подбородок, приказав смотреть только на него, и вставил мне в рот свой член, который уже успел достать. Я принялась старательно сосать, но все равно попыталась увидеть того второго парня. Оказалось, что тот достал свой член и начал драть на то, как я сосу.

Первый парень улыбнулся этому, сказал что если уж я так хочу попробовать второго, то он ему уступит, а у него появились другие желания. Они не поменялись местами, а немного меня передвинули. Второй дал мне сосать свой член, одновременно с этим очень нежно поглаживая меня по волосам и лицу, нахваливая. Я услышала звук открываемого презерватива и немного напряглась, первый парень поднял мне юбку, задрал её до талии, снял трусики и плавно вошел в меня. Второй, одновременно с этим, не давал мне отвлекаться и поменять позу. Они быстро вошли в ритм, насаживая меня одновременно с двух сторон. Второй был по прежнему нежен со мной, первый же периодически звонко шлепал меня по заднице. Кто-то попытался войти в их комнату, но в этот раз она точно была закрыта. Они постарались быть тише, но парни не сбавляли оборотов, а смеясь даже увеличили темп. Я поняла что на грани, попыталась что-то сказать но лишь промычала что-то нечленораздельное и начала кончать. Первый парень выругался и ещё увеличил ритм буквально долбя меня. Я ненарочно подалась вперед и проглотила член второго парня до горла, начав издавать давящиеся звуки. Первый парень вытащил из меня член, сорвал презерватив и обкончал мне попку пошлепав по ней членом, я чувствовала, как его сперма стекает по мне. Второй чуть отодвинулся, дав мне возможность вдохнуть, а потом снова ввел член ей до горла и принялся кончать. Мне не оставалось ничего другого, как проглотить все. Пару минут мы только дышали и постанывали, а потом по быстрому начали собираться. Первый стер свою сперму моими же трусиками, второй подал топ. Оба восхищались моими умениями и отпускали сальные шуточки.

«А говорят, что курение вредит человеку. Но лично я бы так парил почаще,» в какой-то момент произнес второй парень и поцеловал меня. Все мы засмеялись не ощущая никакого напряжения между друг другом.

Выйдя их комнаты парни пошли в основной зал, а я в ванную комнату, направленная напутственным шлепком по заднице первым парнем. Трусики я просто выкинула в ведро, забросав их туалетной бумагой, наскоро умылась и попыталась привести себя в относительный порядок. Я боялась возвращаться в комнату, думала что сейчас все будут подшучивать надо мной и называть шлюхой. Но никто даже не заметил моего отсутствия всё это время. Оба парня сидели на диване, оставив для меня место между собой. Первый притянул меня на оставленное место, чтобы я не прошла мимо, а второй вручил стакан с виски, которое обожгло мне горло и заставило перехватиться дыханию. Оба, как будто между прочим, приобняла меня. Я успокоилась, парни не стали хвастаться и кому-то рассказывать, оставляя за собой этот маленький секрет. Второй предложил мне вейп, оказалось, что такой щепетильный к комфорту других в компании был только он – к нашему возвращению в комнате было уже порядком напарено. Я взяла, затянулась, и глядя на них обоих с улыбкой, понимала, что это было далеко не последнее наше совместное приключение.

Прислано: Autumn